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Спецсемінар «Практикум з вирішення педагогічних задач» 
 

 

Кількість кредитів ЄКТС – 3. 
І.  Основна мета спецсемінару є формування у майбутніх вихователів моральних цінностей педагогічної 

професії через теоретичне засвоєння нормативних засад, вироблення позитивної спрямованості 

міжособистісних стосунків у педагогічному процесі та набуття умінь щодо розв’язання педагогічних 

задач різної складності на рефлексивній основі.   

ІІ.Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців даного напряму підготовки 

(спеціальності). 
Дисципліна спецсемінар «Практикум з вирішення педагогічних задач» дозволяє студентам 

опанувати додатковими фаховими компетенціями при опануванні циклу дисциплін професійної 

підготовки. 

ІІІ. Завдання дисципліни 
1. Набуття знань щодо основних базових положень теорії педагогічної комунікації та спілкування, 

його особливостей, видів, технік та прийомів. 
2. Розширення кругозору, ерудиції майбутніх фахівців, уявлень про педагогічну дію як рефлексивне 

керування розв’язанням педагогічних задач, допомогти усвідомити себе суб’єктом цієї діяльності. 
3. Формування ціннісного ставлення студентів до знань, якими оволодівають та здібностей 

застосовувати їх на теоретичному і практичному рівнях. 
4. Навчити способам конструктивного вирішення педагогічних задач, методам, спрямованим на 

особистісне зростання дитини і орієнтованим на гуманістичну систему виховання, демократизацію 

взаємин з дітьми. 
1. Допомога студентам в опанувати механізмами використання особистісного потенціалу для 

вирішення педагогічних задач у процесі навчання і виховання дітей та формування уміння 

самоорганізації професійної педагогічної діяльності. 

ІV. Основні знання та уміння, яких набуває студент після опанування даної дисципліни 
Основні знання: 

     термінології, фактів, теорій, принципів, закономірностей, тенденцій та загальних методичних 

прийомів щодо вирішення педагогічних задач; 

     методи розв’язання педагогічних задач, ситуацій та шляхів їх вирішення; 

     педагогічні техніки взаємодії із усіма суб’єктами освітнього процесу; 
Основні вміння: 

      використовувати навчальний матеріал у конкретних умовах педагогічних ситуаціях, спираючись на 

засвоєні теоретичні положення; 

        застосовують вміння комбінувати елементи педагогічного впливу для вирішення педагогічних задач; 

        передбачати діяльність творчого характеру з акцентом на створення нових підходів у педагогічній 

взаємодії задля ефективного педагогічного впливу на особистість дитини; 

     прогнозувати результати своєї професійної діяльності. 
V. Короткий зміст дисципліни 

Тема 1.Теоретичні засади, змістові характеристики педагогічних задач. 
Поняття педагогічної задачі її види та особливості з позиції людинознавчих наук. Педагогічна 

майстерність і педагогічна технологія як фактори розв’язання педагогічних задач. Сучасні наукові підходи до 

проблеми розв’язання педагогічної задачі. 
Тема 2. Технологічні основи розв’язання педагогічних задач. 
Поняття педагогічної дії, педагогічної ситуації та педагогічної задачі. Класифікація педагогічних 

задач, їх особливості, види. Проблематика педагогічних задач в сучасній теорії та освітній практики. 

Структура розв’язання педагогічних задач. 
Тема 3. Технології розв’язання педагогічних задач, ситуацій. 



Аналіз педагогічних задач, ситуацій, окремих дій. Практикум аналізу педагогічних ситуацій. 

Особистісно орієнтовані педагогічні технології у процесі розв’язання педагогічних задач, ситуацій. Методи 

розв’язання педагогічних задач. 

Тема 4. Педагогічна техніка як засіб розв’язання педагогічних задач 
Змістові характеристики внутрішної і зовнішної техніки вихователя, спрямовані на розв’язання 

педагогічних задач. Внутрішня техніка вихователя як система прийомів керування педагогічним 

процесом. В.О.Сухомлинський про роль саморегуляції в роботі педагога (вихователя) з розв’язання 

педагогічних задач. Зовнішня техніка вихователя і педагогічна задача. Роль зовнішнього вигляду педагога 

та його вплив на якість розв’язання педагогічної задачі. 
Тема 5. Самопідготовка студентів до творчого розв’язання педагогічних задач 
Педагогічне мислення як інструмент творчого розв’язання педагогічних задач. Педагогічні уміння 

майбутнього вихователя як основа технології розв’язання педагогічних задач. Презентація творчих проектів 

щодо розв’язання педагогічних завдань, ситуацій тощо. 

Тема 6. Діагностка рівня готовності майбутнього вихователя ДНЗдо розв’язання педагогічних 

завдань. 
Використання діагностичних методик щодо визначення рівня готовності майбутнього фахівця до 

розв’язання педагогічних задач, ситуацій. Модульний контроль щодо перевірки знань і умінь студентів зі 

спецкурсу. 

VI. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання курсу 
Кафедра педагогіки і психології дошкільної освіти та дитячої творчості факультету педагогіки і 

психології: канд. пед. наук, доцент Шулигіна Р.А. 
VII. Обсяги навчального навантаження та терміни викладання курсу 

На вивчення дисципліни відводиться 90 годин (3 кредити ЄКТС), з яких лекційних – 22 год., 

практичних – 20 год., самостійної роботи студентів – 48 год. 
Дисципліна викладається у VIсеместрі. 
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IX. Метод навчання: Інтерактивні лекції, семінарсько-практичні заняття. 
X. Система оцінювання:    Поточний контроль: оцінювання виконання педагогічних завдань на 

семінарських і лабораторних заняттях, самостійної творчої роботи, модульний контроль (МКР). 
Підсумковий контроль: залік. 
XI. Реєстрація на навчальну дисципліну: 

 


